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CBou koucnektsl npucjaarts MHe TOJIBKO B JIMUHOE COOBILHIEHUE B
KOHTAKT
https://vk.com/id588363475
PABOTBHI B KOMMEPAPUSX HA CAUTE HE ITIPUHUMALO!!!
OdopmiisieM NPpaAaKTHIECKYI0 Pa00Ty KaK M0JI0KeHO (MpaKkTu4ieckasi padora Ne, Trema,
HAaMMEHOBAaHMNe, 1leJib), 3aTeM pelleHne 3a1a4.

HpaKTI/I‘leCKOC 3aHATHC

Tema: Jlorapudmel.

HaumenoBanue pa6oThl. jorapuMUpPOBaHUE U MIOTCHIIMPOBAHUE BhIPAKECHU

Heab: OTpadoTtats norapuMupoOBaHus U MOTECHIIMPOBAHUS BhIpAXKCHUN

Hopma Bpemenn: 2 yaca

Mecto IPOBCIACHUSA: kabuHeT «MaTeMaTuKN

MarepuajbHO — TeXHH4YECKOE OCHAIleHHEe pado4yero MecTa: HHCTPYKIMOHHAs

KapTa, TEeTpajib, pydKa.

Jlureparypa:

OCHOBHBIC HCTOUYHUKHU:

1. BammakoB M.M. Matemaruka: y4eOHUK JUIsl CTY[. YUpexIeHui cped. mpod. odpasoBanus- 9-e
u31., crep- M: M3narenbckuii eHTp «Axaaemus», 2014

2. T'puropseB C.I'. Maremaruka: y4eOHHK JUIsl CTYA. 00pa30BaT. yUpEIKIACHUIH
cpen. pod. obpaszoBanus- 10-e uzz., crep- M:. Mznarensckuii nientp, 2014. JlonmonHUTEIBHBIC

HUCTOYHUKHU:

1. bBammakoB M.U. Maremaruka. COOpHHK 3a7a4 MpoUILHON HANPaBICHHOCTH: y4yeb. mocodue

JUTSI CTYJI. yUpexIeHu# cpea. mpod. odbpasoBanus. — M., 2014.

2. Tlapreika T.JI., ITomoB .M. Maremarndeckue METOABI: YIEOHHK. 2-€ U3[., UCIIP. W JOIL- M.:
O®OPYM: UHOPA-M, 2013

3. boromonos H.B. Coopuuk 3a1a4d o MaTemMatuke : yae0. mocodue st ccy3os- 10-e us .,
crepeotut. -M.:[Ipoda, 2014.

4. Owmenpuenko B.I1. MaremaTuka: yue6. mocobue- U3a. 7-e, crep.- PocroB u/Jl: ®enunke, 2013

BerynurebHbIM HHCTPYKTAXK, NPABWJIA TEXHUKH 0€30MIACHOCTD:

1. PaGoTy BBINOJHATH CTPOTO 110 HHCTPYKIIHOHHOM KapTe.

2. Pabouee MecTO iepXKaTh B YUCTOTE U TIOPSIKE.

3. TlocroponHwme Bemnw yopaTh.

4. TlpaBuna paOOTbI ¢ KHUTaMHU.

Bonpocs! 11st J0nycKa K BBINIOJHEHUIO IPAKTHYECKOH padoTe:

1. Omnpenenenue norapudma yucia B 1o OCHOBaHuUIo a. Kakoe ycioBre Hajaraercst Ha OCHOBaHHE
aorapugpma?

2. Kakoii norapu¢m Ha3bIBaeTCS IECATUIHBIM?

w

OcHoBHOE JIorapu(MUIECKOe TOKIAECTBO.
4. CaoiicTBa J0rapumMoB.

Conep:kanue M MOCJI€I0BATEILHOCTH BBINOJIHEHHs PadoT:

Acanosa I1.
bukmerosa 3.
Juneena A.
Jmutpuena I1.
Enuzaposa O.
KoBtyHOBa A.
Komenesa A.


https://vk.com/id588363475

8. KacesiHoB H.

9. Jleontnena C.
10.Onenuna H.
11.TTomoBa A.
12.CarutoB T.
13.Cynranona A.
14.Ymanies M.
15.®apxyrauHoBa M.
16.ParraxoBa A.
17.®arxymiuna A.
18. XammkoBa /I.
19.XanuroBa U.
20.IITarmanoBa A.
21.1llanrapeesa /1.

Bam HomMep mo 3TOMY CHHCKY COOTBETCTBYET HOMEPY BapHAHTA,
KOTOPbIA Bbl N0KHbI peminTb. OdopmisieM nmpakTHYecKyw padoTy
KaK M0JI0KeHO0 (mMpaKkTu4yeckasi padora Ne, reMa, HAMMEHOBaHUe, LeJIb),
3aTeM pelleHue NPUMEpPOB.

OBPATUTE BHUMAHHUE HA TO, KAK HAAO O®POPMJIATDH
PEHIEHUE 3AJIAHUSA 1 !!!

3aganue Brpruunciure 3HaUEHHE X

a) logy X =-3

0) logxé =-3

B) logz X =3

r) logg x = g

Perenne Bocnoib3yemcst ornpeeieHieM jorapudma: log,b=x<=>b = a* u
HOJTYYHM:

a) logy X =-3=>X =43=L =1

43 64
1 - 1 1
0) log, 5= 3=>x7= 5 BO3Be/ieM 006e 4acTy ypaBHEHUs B CTENEHDb — 3=>
1

1
1 = - 1
—3\——— 1 3 1 _ 1 3 _ o-_3/5_
(x72) 3—(5) => X = (E) => x = 83=3/8=2

B) logs X = 3 => x =3°=27
2
r) logs x == => x =83 = V87 = {64=14% = 4



1 BAPUAHT
1

1. Haiinure x: a) loggx = -
0) logax = i
81
2.Brruncaure:
1. 3t0go16 5 32logel6
2. 10g0’252 6. 43_10948
3. 10g2 160 - logz 10 7 10g225,6 - 10g25
4, 31+10g516 8. logsq 711
2 BAPUAHT
1. Haiinure X: a) loggx = %
1
0) logzex = -3
2.Brruuciure:
1. zlog416 1 4210945
2.10gp 258 o g3-logs16
3.logg144 —loge410 3. loge2 +logg18
4, 23+10g216 4. logsz6
3 BAPHUAHT
1. Haitgure X: a) log,,x = %
0) logoax = —2
2. Brruncaure:
1. 6109362 1. 33logs2
2.log140.5 2. 1017195
3.1g40 + 1g25 3. log,15 —1log,30
4. 91+log91 n 10g5\/54-
4 BAPUAHT
1.Hatinure x: a) logg,x = %
0) logyesx = —2
2. Brpruncaure:
1. 41091681 1 52logs17
3.log3135 —logs5 3. logs3 +logs9
4. 43+10041 4. log519



1. Haiigure x:

2.Beiuuciure:

1. 509252

2.log,,0.08

3.logs3 + logs9
4. 33+log32

1. Haiinure x:

2.Beiuucnure:
1. Zloggz

2.10g,60.5

3. 10g44‘8 - 10g43
4. 52+log52

1. Hannure x:

2.  Brmuuciaure:

1. 41091681
2.logg 25

3.1log3135 — log;5

4 43+log41

1.Haiiqure X:

2.Bpruuciure:
1 310g9 16

2.10gg 52

3.log,160 —log,10

4 31+log316

5 BAPHUAHT
a)logosx = =2
6)1"«'9’549‘7 = §

1. 62log62
2. 91—log93
3. log,2 —log,16
4. logi4
3
6 BAPUAHT
a) l0go.gz5x = —2
0) logix= —%
16
1. 9210g97
2. 81—log83
3. logi4s3 +10g 444
4. logss;8
7 BAPUAHT
a) logo.x = —2
0) loge.,x = §
1. 5210g517
2. 32—log318
3. log;3 +log;9
4. log%S
8 BAPHUAHT
8)6) logg,x = —~
1
logix = "
81 9 32loge16
10. 43710948

11. log,25,6 —log,5
12. log;vﬁll



9 BAPHUAHT
1.Haiigure x: a) loggx = %

1
0) logsex = 3
2.Beruuciure:

1. 2!0g416 5 42l0gs5
2.10gg, 58 6. 837l0gs16
3.logs144 —log410 7. loge2 +1log,18
4, 23%10g216 8. logsz6
10 BAPUAHT
1.Haiinure x: a) log,,,x = %
0) logoax =—2
2.Beruucnure:
1. 6log362 5. 3310932
2.10g,60.5 6. 1017t
3.1g40 + Ig25 7. log,15 —log,30
4, 91+iogel 8. logs;4
11 BAPUAHT
1.Haiinure x: a) logg,x = i
0) logypsx = —2
2. Beruaucnure:
1. 4091681 5 G§2logs17
2.1logg 55 6. 32710918
3.1log3135 —log35 7. log;3 +log;9
4, 43+10g41 8. logs519
12 BAPUAHT
1. Haiinure x: a)loggsx = —2
6) fﬂgﬁ,tx = l
- 3
2.Beraucnure:
1. 510g252 5. 6210g62
2. 10g0_20.08 6 91_10g93
3.logs3 + logs9 7. log,2 —log,16
4. 33+log32 8.

log14
3



13 BAPUAHT

1. Haiigure x: a) logg.ogzsx = —2
1
0) logix=— >
2.Beraucnure: e
1, 210982 5 g2loge7
2.10g,40.5 6. 8l710gs3
3. 10g44‘8 — 10g43 1. 10g1443 + 10g14_4_4
4, 52+logs2 8. logs8
14 BAPUAHT
1.HaiiguTe x: a) logosx = —2
1
6) h}gﬁ,lx = g
2.Berancnure:
1. 41091681 5 52logs17
2.logg 25 6. 32-logs18
3.1log3135 —logs5 7. logz3 +log;9
4, 43%10g41 8. logsz5
15 BAPUAHT
1.Haiigute x: a)0) loggx = —%
2.Bpruncnure: logix = %
1. 3logs16 81 13, 32logs16
2. 1080 252 14, 43710948
3.log,160 —log,10 15. log,25,6 —log,5
4, 31tlogs16 16. logs 711
16 BAPUAHT
1.Haiinure x: a) loggx = %
0) logzex = —7
2.Berancnure:
1. 210g416 9. 4210g45
2. 10g0’258 10. 83—10g316

3.logg144 — logg41
4. 23+log216

0 11. loge2 + loge18

12. logs’\/g6



1.Haiiqure x:

2.Berauciure:

1. 609362

2.10g,60.5

3.1g40 + 1g25
4. 91+log91

1.Haiinure x:

2. Bremaucaure:

1. 4l0g1681
2.10gy 25
3.1og3135 —logs5
4. 43+log41

1. Haiimure x:

2.Berauciure:

1. 5l09252

2.log,,0.08

3.logs33 + logs9
4. 33+log32

1. Hatigure x:

2.Berauciure:

17 BAPUAHT

1
a) logy;x = >
0) loggsx =—2
9. 3310932
10. 1017495
11. log,15 —log,30
12. logs4
18 BAPUAHT
1
0) logypsx = -2
9. 5210g517
10. 32—10g318
11. log;3 + log39
12. loga/519
19 BAPUAHT
a)loggsx = —2

6)103’541 = §

9. 6zlog62
10. 91—log93
11. log,2 —log,16
12. log:4
3
20 BAPUAHT
a) l0go.025X = —2
0) logix= —2

16 2



1. 210982 9 92loge7

2.10g,40.5 10. 81710983
3. 10g4_4‘8 - 10g4_3 11 10g1443 + 10g144_4‘
4, 52tlogs2 12. logs;8
21 BAPUAHT
1.HaiiguTe x: a) logpsx = —2

6) h}gﬁ,lx =§

2.Beiuuciure:

1. 41091681 9 52logs17

2. 10g0’25 10. 32_10g318
3.1log3135 — logs5 11. logs3 + logs9
4, 43%10g41 12. logsz5

ITocie BbIMOJIHEHMS 3a0aHUS CTYACHT
CTy/IeHT J0JI:KeH 3HATD: onpejiereHue gorapupma quciia, CBOMCTBa JorapudmMos.
CTyeHT J0JI5KeH YMeThb: JJorapu()MUpPOBaTh U IIOTEHIIUPOBATH BHIPAKCHHUS
OxoHYaTEeNbHBIA MHCTPYKTAK U 32/JaHHE HA IOM:
OcnoBuble uctrounuku: JI.1 ¢. 35-37, C 38 Ne 5 JlonoauuTenbHbIe HCTOYHUKHU: J1.3
3aganue 1J1s oTYETA.

1. Ymets norapudMupoBaTh U MOTEHIIUPOBATH BBIPAXKECHHUSI.
2. [ToBTOpUTH TeMbl: «CTeneHb ¢ JeHCTBUTENBHBIM MTOKA3aTENIeM U €€ CBOICTBay, «Jlorapudmel u
UX CBOWCTBa»

KoHTpoJsbHBIE BONIPOCHI.
1. Onpenenenue u 0603HaUeHKE JoTapudmMa.

2. CpoiicTBa orapugmoB. IIpenonasarens : byposa C.I'.



